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Scenariusz lekcji  języka angielskiego w klasie VIII 

Temat: : The real junk food project – praca z tekstem 

 

Autor: Katarzyna Mielcarz 

 
 
Cele ogólne lekcji: 

 Rozwijanie umiejętności pracy w grupie 

 Rozwijanie umiejętności komunikacyjnych ucznia 

 Przetwarzanie informacji zawartych w tekście 

 Rozbudzanie ciekawości poznawczej uczniów poprzez wprowadzenie tematyki 
prozdrowotnej 

 
Cele lekcji: Uczeń po zajęciach potrafi 
 

 wyszukad określonych informacje w tekście  

 rozumie ogólny sens tekstu 

 przetwarza tekst pisemnie 

 zna znaczenie kluczowego słownictwa z tekstu 
 
 
 
Metody i techniki pracy : praca w małych grupach, metoda Power teaching – skupiacz uwagi 
Class – Yes,; wykorzystane techniki: spacer po klasie, hawajska spódniczka; wykorzystanie 
założeo neurodydaktyki poprzez wprowadzenie ruchu podczas zajęd. 
 
Środki dydaktyczne : Podręcznik Repetytorium ósmoklasisty, pytania do tekstu w formie 
hawajskiej spódniczki dla każdej z grup, karty ze słownictwem do wprowadzenia na początku 
zajęd, mazaki, tablica suchościeralna, zeszyty przedmiotowe. 
 
TOK LEKCJI : 
 
Sprawy organizacyjno - porządkowe: 
 Przywitanie, sprawdzenie obecności,  small talk. 
 Nauczyciel rozmawia z uczniami o celu lekcji 
  

Faza wprowadzająca:  

Spacer po klasie. Nauczyciel rozdaje każdemu uczniowi karteczkę z zapisanym słówkiem z 

tekstu. Przygotowany wcześniej zestaw karteczek zawiera słówko w języku angielskim oraz  

angielski lub polski odpowiednik (w zależności od umiejętności uczniów). Uczniowie chodzą 
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po klasie i uczą się nawzajem słów. Zadaniem uczniów jest spotkanie się z każdym uczniem, 

przeczytanie słowa i zapamiętanie go. Poznane słownictwo ułatwi uczniom zrozumienie 

tekstu.  Po wykonanym dwiczeniu nauczyciel odbiera kartki i dzieli uczniów w małe grupy. 

Zadaniem grup jest zapisanie wszystkich zapamiętanych słów w zeszytach przedmiotowych. 

Dalej następuje sprawdzenie zadania. Załącznik nr 3  

 
Faza realizacyjna:  
W dalszej części lekcji uczniowie pracują we wcześniej ustalonych grupach. Dla każdej grupy 

przyporządkowany jest zestaw pytao i zdao do uzupełnienia. Zestawy rozwieszone są 

różnych częściach sali. Reprezentanci grup podchodzą do swoich zestawów, wydzierają 

jedno pytanie, podchodzą do stolika swojej grupy i wspólnie, czytając tekst, szukają 

odpowiedzi na pytanie.  Następnie zapisują odpowiedź na odwrocie kartki i podchodzą do 

nauczyciele, który sprawdza poprawnośd realizacji zadania. Jeśli nauczyciel zaakceptuje 

rozwiązanie, uczeo podchodzi do zestawu po kolejne pytanie. Grupy wykonują aktywnośd w 

wyżej opisany sposób do ostatniego pytania z zestawu. Załącznik nr 1,2 

 

 

Faza podsumowująca: 
Uczniowie pracują w parach. Ich zadaniem jest napisanie krótkiej notatki do gazetki szkolnej 

przedstawiającej problematykę zawartą w tekście oraz wykorzystując słownictwo poznane 

na lekcji. Po wykonaniu aktywności chętni uczniowie odczytują swoje prac. 

Pożegnanie. 
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Załącznik nr 1  
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Załącznik nr 2 
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Źródło: Repetytorium ósmoklasisty, PEARSON 
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Załącznik nr 3 
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